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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

17 DE JULHO DE 2024 

Às onze horas e vinte e minutos do dia dezessete de julho de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta 

casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se início a sexta SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Havendo Quórum 

Regimental com dez vereadores presente, sob a proteção de Deus e em nome do povo. O senhor 

presidente declarou aberta a presente Sessão. E, solicitou a primeira secretária, vereadora CRISTIANE 

F REIRA LIMA que fizesse a leitura da ata da Sessão do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e 

vinte quatro, após a leitura da ata declarou aprovada. Em seguida o Presidente solicitou ao segundo 

secretário AD HOC vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS que procedesse com a leitura da ata da 

sessão extraordinária do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, a mesma foi lida e 

aprovada. O senhor Presidente solicitou a primeira secretária que procedesse a leitura da seguinte ata 

da sessão extraordinária do dia cinco de março de dois mil e vinte e quatro, após lida foi aprovada. O 

presidente solicitou ao segundo secretário AD HOC vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS que 

procedesse com a leitura da ata da sessão extraordinária do dia cinco de março de dois mil e vinte e 

quatro, após a leitura da ata declarou aprovada. Dando a continuidade, a ORDEM DO DIA. O senhor 

presidente solicitou ao segundo secretário AD HOC vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS que 

procedesse a leitura do Oficio n° 310/2024, de autoria do PODER EXECUTIVO, que consta a 

s'%itação da retirada do projeto de lei que dispõe da criação do bairro Ouro Verde e das outras 

providencias para que seja feita as devidas alterações de acordo com a necessidade da prefeitura. 

O senhor presidente solicitou à primeira secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei N°011/2024 

QUE "DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE ÁREA MUNICIPAL PARA O INSTITUTO FEDERAL DE 

RORAIMA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" de autoria do PODER EXECUTIVO. A referida matéria 
será encaminhada aos vereadores a as comissões pertinentes para análise e emissão de parecer. O 
presidente solicitou ao segundo secretario que procedesse a leitura do PARECER EM CONJUNTO da 
comissão de legislação, justiça e redação final relator vereador DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, da 
comissão de finanças, orçamento, obras e serviços públicos ( relator vereador DAVI IBERNOM 
MENDES) e comissão de educação, saúde e assistência social (relator vereador DAVI IBERNOM 
MENDES) referente ao Projeto de Lei N° 008/2024 que "DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES 
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ORÇAMENTARIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA O ANO 

DE 2025, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" . O senhor presidente solicitou ao segundo secretário AD 

HOC o vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS que procedesse a CHAMADA dos vereadores para 

a votação do 2° turno do Projeto de Lei 008/2024 que "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIAS PARA ELABORAÇÃO DA LEI DE ORÇAMENTO PARA O ANO 2025, E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS". De autoria do PODER EXECUTIVO. O segundo secretário relatou que a 

matéria obteve a seguinte votação dez votos sim, nem um não, e nenhuma abstenção. Em seguida o 

presidente declarou aprovada a matéria. O presidente declara que haverá votação secreta para a 

COMISSÃO REPRESENTATIVA DO RECESSO - a mesma foi colocada a votação aberta em 

entendimento mútuo para eleição da data 17/07/2024 a 31/07/2024. Os nomes citados para eleição foram 

r CIO ALVES SOUSA, DAVI IBERNOM MENDES, ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CRISTIANE 

FERREIRA DE LIMA E CARLOS DA SILVA. O presidente solicitou a primeira secretária que procedesse 

com a chamada dos vereadores para votação aberta da comissão REPRESENTATIVA DO RECESSO. 

Sendo eleito MARCIO ALVES DE SOUSA para PRESIDENTE, DAVI IBERNOM MENDES para 

RELATOR e ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA E CARLOS DA 

SILVA para compor OS MEMBROS. E ainda com uso da palavra agradeceu por todos os presentes e 

não havendo não havendo mais matérias para serem apresentadas ao plenário desta casa e nada mais 

a tratar, declaro encerrada a presente SESSÃO EXTRAORDINARIA. E para constar, participaram da 

sessão os seguintes vereadores ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, 

CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, 

LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, MARCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E 

R~SIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E para constar, eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE 

Liiv A, primeira secretária lavrei a presente ata que segue devidamente assinada. 
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